

# GYŐR+

XIV/33 + 2024/08/23

## Győri Bornapok 2024.

AUGUSZTUS 22 - 24.



GYŐR TÖBB  
MINT EGY VÁROS

Programok az 5. oldalon



SZÍVÜGYÜNK GYŐR  
NEGYEDÉVES BUSZBÉRLET  
KEDVEZMÉNY

## LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÁS

A Közgyűlés az autóbusszal végzett menetrend szerinti helyi személyszállítás közlekedési támogatásáról szóló 10/2024. (II. 27.) számú önkormányzati rendeletének megfelelően 2024. szeptember 2-án megkezdődik a kedvezményes árú, **IV. negyedéves helyi buszbérlet vásárlásához szükséges hatósági igazolás kiállítás.**

A hatósági igazolás **15 munkanapon keresztül** személyesen a Lakossági Kapcsolattartó Osztályon (Győr, Szent István út 27.), a Ménfőcsanakai, Győrszentiváni és Gyirmóti Lakossági Információs Irodákban, valamint ügyfélkapun keresztül igényelhető

**2024. szeptember 2–20. között.**

E-mailen keresztül történő ügyintézés nem lehetséges! Az elektronikus, ügyfélkapun keresztül történő ügyintézéshez kérjük, hogy a gyor.hu honlapon szereplő kérelemnek megfelelően adják meg adataikat, és feltétlenül **tüntessék fel, hogy általános (felnőtt) vagy tanuló-, esetleg nyugdíjasbérlet-hoz kérik az igazolást.**

Felhívjuk a figyelmet, hogy a III. negyedévre kiadott igazolások nem érvényesek!

Ügyfélfogadás  
hétfő, kedd, szerda: 8:00–16:00,  
csütörtök: 8:00–7:30,  
péntek: 8:00–12:00.

Mindennap 12 és 13 óra között  
az irodák zárva tartanak.

Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala  
Lakossági Kapcsolattartó Osztály

# Dr. Fekete Dávid: Győr polgáraiból **EGY ERŐS KÖZÖSSÉGET KELL ÉPÍTENÜNK**

Szerző: **Venezs Klaudia**  
Fotó: **Ács Tamás**

**A**llamalapításunk ünnepén, augusztus 20-án a Bécsi kapu téri Szent István-emlékműnél tartottak megemlékezést. Az ünnepségen köszöntőt mondott dr. Fekete Dávid, majd elhelyezték a tisztelet és megemlékezés koszorúit.

A város ünnepségén az önkormányzati képviselő elmondta, hogy ezen a napon érdemes azokra gondolni, akik a magyarság szempontjából kulcsfontosságú döntéseket hoztak ezer esztendővel ezelőtt. „Az államalapítás időszaka ma már egy szép, dicső, valóban egy ezeréves múltra visszatekintő emlékként él a mindennapjainkban. De azért ez nem volt olyan szép, békés és egyszerű, mint amennyire azt az elmúlt ezer esztendő megszeépítette” – utalt a honfoglalásra dr. Fekete Dávid. Hozzátette: Géza fejedelem és Szent István számára nem volt kérdés, hogy ha hazát akarunk lelteni Európában, keresztény nemzeté kell válnunk még akkor is, ha ez a döntés akkor nem hozott nemzeti egységet. Polgárháborús viszonyok, árulások és szervezkedések közepette egy kivételes tehetséges államférfira volt szükség, István királyunk pedig egy mintaértékű államot hozott létre.

A képviselő augusztus 20-a üzenetét ma is megszívlelendőnek tartja: „Az államalapításkor egy egységes nemzetet, egy egységes országot hagyott örökül Szent István. Fel kell tennünk a kérdést, hogy vajon hívek marad-



tunk-e ehhez az eszméhez? Azt gondolom, hogy ennek az időszaknak még inkább arról kell szólnia, hogy ha Győrben egy erős várost szeretnénk, akkor a polgáraiból egy erős közösséget kell építenünk” – fogalmazta meg legfontosabb üzenetét dr. Fekete Dávid.

Az ünnepség a tisztelet virágainak elhelyezésével, a koszorúzási ceremóniával zárult.

## Kitüntetések koronázta ünnep: győri szakembereknek is **JÁRT A TAPS**

Szerző: **Győr+**

**M**indig örömteli, ha városunk hagyományainak ápolásában és gazdagításában fontos szerepet vállaló győriek munkáját díjazza, különösen nemzeti ünnepeink egyikén, így a legfontosabb évfordulón, az államalapítás emléknapján is.

2024-ben Magyar Arany Érdemkeresztrel tüntették ki Győr Város Levéltárának nyugalmazott igazgatóját, Bana Józsefet, aki 48 évet dolgozott levéltárosként, 25 évig pedig vezette is az intézményt.

Elismerésben részesült több, a Széchenyi István Egyetem kötelékében aktívan tevékenykedő munkatárs is. Magyar Érdemrend tisztikereszt polgári tagozat kitüntetését vett át dr. Filep Bálint elnök, dr. Varga László agrár-mérnök, a Széchenyi-egyetem Albert Kázmér

Mosonmagyaróvári Karának egyetemi tanára. Magyar Érdemrend lovagkereszt polgári kitüntetésben részesült dr. Tamándl László építészmérnök, a Széchenyi István Egyetem egyetemi fejlesztésekért és pályázatokért felelős elnöki megbízottja, a Kautz Gyula Gazdaságtudományi Karának egyetemi docense. A Magyar Arany Érdemkereszt polgári tagozat kitüntetésével gazdagodott Roth Ede gitárművész, kamaraművész, a Széchenyi-egyetem Művészeti Karának címzetes egyetemi docense, továbbá Magyar Ezüst Érdemkereszt polgári tagozat kitüntetését vett át Tóth Csilla Mónika, az Egyetemi Könyvtár és Levéltár igazgatója.

Kultúrában gazdag városunk állami díjazottja a Győri Nemzeti Színház Örökös Tagja, Czechmeister László szcenikus is, aki a Magyar Ezüst Érdemkereszt polgári tagozat kitüntetésében részesült. Gratulálunk a díjazottaknak!



A Prohászka-iskola felújítása még 2021 februárjában kezdődött. A 4,6 milliárd forintos beruházás új óvodával, a különböző épületeket összekötő saját gyalogos híddal, multifunkciós tornacsarnokkal készült volna el, de a kivitelező cég 2024 áprilisában levonult, az építkezés folytatása azóta is kérdéses.

ÖT HÓNAPJA ÁLL A FELÚJÍTÁS GYŐR EGYIK LEGNAGYOBB ISKOLÁJÁBAN

## Harmadik tanévüket kezdik TORNATEREM ÉS UDVAR NÉLKÜL

Szerző: Mireider Máté  
Fotó: Marcali Gábor

A Prohászka Ottokár Orsolyita Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda felújítása 2021 februárjában indult. Mint az azóta tragikusan fiatalon elhunyt igazgató, Nagy Csaba nyilatkozott lapunk számára: „Minden igényt kielégítő, huszonegyedik századi, előremutató épület és a szükséges legmodernebb technikával felsze-

levonult a kivitelező cég a helyszínről. Több építkezést is érintett a cég problémája: Gencsapátiiban, Szombathelyen és Csepregen is kivitelezőként voltak jelen, azonban áprilisban mindegyik helyszínen megálltak a munkálatok. Akkor a Győri Egyházmegye sajtóközleményt adott ki, amelyben leírták: az eredetileg tervezett időpontra a munkálatok nem fejeződnek be, ugyanakkor az Egyházmegye minden szerződéses kötelezettségének eleget tett

sok a gimnázium épületében kaptak helyet. Az általános iskolások helyzete különösen nehéz, ugyanis a Türr István utcai épületben nincs tornaterem, ezt az épületet pedig időközben az egyetem is felújította, így további nehézségekkel szembesültek az ide járó gyerekek és szülei.

Az általános iskola épülete jelenleg is tetőszerkezet nélkül áll, már április óta, a tornacsarnok építése még el sem kezdődött. Az ezekben



rejt intézmény kialakítása a cél, amely hosszú távon biztosítja az oktatás színvonalát és minőségét”. A tervek szerint kétezer négyzetméterrel bővülne az intézmény, ugyanis a Bástya utcában új épületet is kap az óvoda.

A beruházás költsége kicsit több mint 4,6 milliárd forint, a kivitelezőt közbeszerzési eljárásón választották ki, a nyertes a Dreiszker és Társai Kft., és az Ólmodi Muros Bau Kft. volt. A munkálatok látszólag jól haladtak, 2024 áprilisában azonban váratlanul

határidőre, így a helyzet őket is váratlanul érte.

A kialakult helyzet nagyjából 800 diákot és közel 100 tanárt érint: a gimnazisták a Széchenyi István Egyetem Türr István utcai épületébe, az óvodások a révfalui plébánia épületébe költözhetnek. Előbbiek 2022 szeptemberében költözhetek vissza a nagyjából elkészült iskolába, az iskola Apáca utcai épületéből az általános iskolások 6. osztálya így kapott helyet az egyetem épületében, míg a hetedik–nyolcadik évfolyamo-

szok a gimnázium épületében kaptak helyet. Az általános iskolások helyzete különösen nehéz, ugyanis a Türr István utcai épületben nincs tornaterem, ezt az épületet pedig időközben az egyetem is felújította, így további nehézségekkel szembesültek az ide járó gyerekek és szülei.

A kialakult helyzettel kapcsolatban kerestük a Győri Egyházmegye Sajtóirodáját, azonban lapzártánkig nem érkezett válasz kérdéseinkre. Nem hivatalos források szerint ugyanakkor már találtak új kivitelezőt a hátralévő feladatokra, azonban az előrejelzések szerint nem biztos az sem, hogy a félévi szünetre sikerülhet befejezni a most félbehagyottan álló iskolát.

SZEMSZÖG

P. Csapucha  
Adrienn



## „BÓGÁNC” ISKOLÁBA MEGY

„Bógánc”. Nem, az „bogáncs”! Zajlott a mókás diskurzus a minap köztem és főnököm között, miközben görcsösen szerettem volna nyelvi berögződésem megmagyarázni: „én így mondom, mindig is így mondtam és így is fogom!” Erőszakoskodtam kedvesen, de persze véresen komolyan gondoltam, hiába idegesítettem minden pillanatban, mikor kimondtam (számára) fülsértően a szót. Majd nyelvészkedésünk forgatagában jött a felismerés: vészesen közeledik a nyári szünet vége, hamarosan becsengetnek és az én „kisnagylányom” második osztályos lesz. Füzetek, színes ceruza, gyurma sehol, a fehér inget és a lakkcipőt kinőtte, még jó, hogy szoknyából év végén kicsit nagyobbat vettünk, így a csajos ruhadarab, az ugyancsak kicsi, fehér harisnyával még éppen jó lesz az évnnyitó ünnepségre. Kezdődik a verkli, a reggeli rohanás, a majdnem elkésések, valamint a tanulás és az edzések közötti egyensúly megteremtése. Persze örömmel nézünk az új kihívások elé, de nem kis logisztikát igényelnek a pörgős hétköznapjaink. Az viszont örömteli, hogy nagyobbik büszkeségem már várja, hogy újra átlépje a tanterem küszöbét, hogy megossza nyári élményeit a barátnőivel, és hogy ismét elmerüljön a betűk és a számok tengerében. Az augusztusi Nap az égbolton sejteti, hogy búcsúzzunk a meleg hónapoktól, de bevallom, én már most várom a következő nyarat és vele a sok bógáncsot, amit majd újra kisérdhetek rosszcsont kiskutyámból...

**TUDTA?**

**91 vidéki kórházat  
újítottunk fel  
Magyarországon.**

Hétszög Magyarországi Kormányhatalma megjelöléséből

KORMÁNY  INFORMÁCIÓ

# 500 MILLIÁRD FORINT ÉRTÉKBEN

## érkezett beruházás Győrbe

**Győr elmúlt évtizede igazi sikertörténet, 2014 óta ötszázmilliárd forintnyi beruházást sikerült idehozni, a Fidesz–KDNP továbbra is a város fejlődését fogja szem előtt tartani – mondta Szijjártó Péter külgazdasági és külügy-miniszter szerdán.**

„Az évek, amelyek itt, Győrben úgy teltek el, hogy a Fidesz és a KDNP viselte a városvezetés felelősségét, azok egyértelműen sikeres évek. Az nem is kérdés, hogy Győr egy „bezzegváros”. Amikor a magyar gazdasági növekedésre pozitív példákat keresünk, akkor Győrt mindig ott mondjuk az élmezőnyben” – sorolta.

Kiemelte az infrastrukturális fejlesztéseket, például a kerékpárutak építését vagy épp a



Petőfi híd tehermentesítését, a családok életét megkönnyítő intézkedéseket, az újabb bölcsődék és sportparkok létrehozását, illetve azt is, hogy kemény munkával sikerült elérni: mindenki, aki akar, az tud is dolgozni. Aláhúzta, hogy 2014 óta ötvenegy nagyberuházást sikerült Győrbe hozni ötszázmilliárd forint értékben, amelyek több mint 3500 új munkahelyet teremtettek közvetlenül.

Összeállította: Csollán Tamara

## PROGRAMAJÁNLÓ

Küldje el programajánlóját a rendezvény időpontja előtt két héttel: [media@gyorplusz.hu](mailto:media@gyorplusz.hu)

**Négyen Gyirmőton** címmel Pauljuk Paula, Bognár Ivona, Hegedűsné Kókai Katalin és Takács István festménykiállítására várják az érdeklődőket augusztus 28-án 17 órakor a Győri

Szabó József Művelődési Házban. A kiállítás a művelődési ház nyitvatartási idejében látogatható szeptember 27-ig. >>>

Elstartol az idei nyár negyedik **Radó-szigeti filmvetítése!** Augusztus 29-én 21 órakor a Moszkva tér című filmet tekinthetik meg az érdeklődők. >>>

**Jubileumi Rueda Rumli** lesz augusztus 31-án 18 órától a Széchenyi téren. A latin hangulat szerelmeseit animációkkal, táncoktatással, táncbemutatókkal és utcabállal várják. >>>

A Győri Bornapokat idén augusztus 22. és 24. között rendezik a Dunakapu és a Széchenyi téren. A programok csütörtökön kezdődtek a Borlovagrend felvonulásával. A nyár lezárásaként pedig Majka ad koncertet szombaton 21 órától a Városház téren, amelyet a Dunakapu téren kivetítőn is lehet majd követni.

### DUNAKAPU TÉR

**Augusztus 23., péntek**

18:00–19:00 Gyárfás István Jazz Trió – Kisszínpad  
19:15–20:30 DJ Selector Emka – Kisszínpad  
21:00–22:25 Péterfy Bori & Love Band – Nagyszínpad  
22:40–23:40 DJ Selector Emka – Kisszínpad

**Augusztus 24., szombat**

18:00–19:00 Flamisch Péter – Kisszínpad  
19:15–20:15 Dalma és Kata – Nagyszínpad  
21:00–23:00 Nyárzáró Majka-koncert kivetítőn  
23:00–23:45 Hungarian Salon Band – Kisszínpad

### SZÉCHENYI TÉR

**Augusztus 23., péntek**

18:00–24:00 Wine & Music – DJ Bob (Mandala Random Jazz)

**Augusztus 24., szombat**

18:00–24:00 Wine & Music – DJ Pozsi & Medgya

**A standok nyitvatartása:**

Péntek–szombat: 16:00–02:00

Augusztus 23-án (pénteken) 9:00-tól augusztus 25-én (vasárnap) 9:00-ig az autóbuszok módosított útvonalon járnak a belvárosban, továbbá augusztus 24-én este éjszakai járatok közlekednek. Részletek: [www.volanbusz.hu](http://www.volanbusz.hu).

## A 2024-es „FESZTIVÁL BORA” borverseny eredményei

A bornapokra úgy illik készülni, hogy a látogatók tisztában legyenek azzal, mit érdemes kóstolni. A részt vevő borászatok többsége idén is nevezett a borversenyre, ahol kilenc kategóriában hirdettek győztest. A tételük vakkóstolása már korábban lezajlott a Zichy-palotában, ahol hatvan minta közül választották ki a szakma kiválóságai a legfinomabb borokat és pezsgőket. Íme a végeredmény.

**Gyöngyöző, habzó kategória:** Soproni Ottonel Muskotály – Hauer Borászat. **Tradicionalis**

**pezsgő kategória:** AVINYÓ Cava Brut Reserva Organic. **Könnyű fehér kategória:** Királyleányka – Fritsch Pince. **Fahordós fehér**



**kategória:** Somlói Top Selection Aranyhegy Juhfark 2020 – Torna Pincészet. **Pannonhalmi rajnai rizling kategória:** Pan-

nonhalmi Prior fehér – Pannonhalmi Főapátság. **Rosé kategória:** Pannonhalmi Rozé Cuvée 2023 – Tar Pincészet. **Könnyű vörös kategória:** „Savannah” – Ács Pincészet. **Testes vörös kategória:** Pannonhalmi Marianum – Babarcsi Szőlőbirtok és Pince. **Késői szüretelésű kategória:** Holdvölgy Culture, Tokaji Aszú 2013 – Holdvölgy Pincészet.

A nyertes borokat, habzóborokat és pezsgőket a Győri Bornapok keretében mindenki meg is kóstolhatja.



  
**WHB GROUP**

**2024**

# GYŐR RALLY



**2024. 09. 06-08. GYŐR**



**SZÉCHENYI EGYETEM**  
UNIVERSITY OF GYŐR

**WWW.GYORRALLY.HU | JEGYEK: MOTORSPORTMANIA.SHOP**





Józsa Judit keramikus és művészettörténész. Szülei korondi keramikus népművészek. Családjában apai ágon visszamenőleg mindenki fazekasmester volt. A kicsi Józsa lány szinte a műhelyben nőtt fel. Itt ivódott bele a munka és a szépség szeretete, ami istenadta tehetségével együtt művésszé érlelte.

JÓZSA JUDIT „GYERMEKECSKÉI”

# Agyagba álmódott **HITVALLÁS**

Szerző: J. Kovács Andrea  
Fotó: Ács Tamás

Mindennap az agyaggal játszott. Először a barátnőinek, osztálytársainak készített különböző mesefigurákat, plaketteket. Aztán egyszer csak ezek felemelkedtek a térben, háromdimenzióssá váltak, vagyis kispasztikák születtek. Már akkor kitalálta, hogy különböző állagú és vastagságú agyaglapokat hajtogat egymásra. Sajátos módszerét a mai napig csiszolgatja, mert ez lehetőséget ad arra, hogy alkotásai realizáltak, könnyen száríthatók és kiégethetőek legyenek. Édesapjától azt tanulta, hogy egy keramikusnak csak tiszta forrásból szabad merítenie. Művészettörténeti tanulmányai pedig abban segítik, hogy a történelmi témák valóban hitelesek legyenek. A kiindulási pont viszont mindig az otthonról hozott örökség.

Első nagy kiállítási anyaga a magyar nagyasszonyokat vette sorra, Emesétől Tóth Ilonáig mintegy 60 nőt mintázott meg. Az Árpád-házi szenteken kívül például Kánizsai Dorottyt, Zrínyi Ilonát, az első óvónőt, Brunsvik Terézt, az első orvosnőt, Hugonnai Vilmát,

vagy a magyar sport első világbajnokát, Kronberger Lilyt. Ugyancsak megjelennek a sorozatban híres keramikusok, mint a Zsolnay testvérpár, Júlia és Teréz, valamint Kovács Margit is, akinek örömmel fedezte fel győri tárlatát. Olyan asszonyok ők, akik méltó példaképek lehetnek napjainkban is, mert az adott korban mindig, minden körülmény dacára helyálltak a családban, az országban, s ezáltal nemzetmegtartó oszlopokká váltak. Az ő példájukból mi is erőt meríthetünk, amire bizony nagy szükségünk van. Az egész világ forrong körülöttünk, a keresztény erkölcsi rend felborult. Ezért különösen fontos, hogy kapaszkodjunk az erényeinkbe, vegyünk példát nagyasszonyainktól. S nem utolsósorban tanuljunk népmeséinkből, ahol a királyfi nem vágja le a sárkány fejét, hiszen akkor rögtön tizennégy nő ki helyette. Inkább túljár az eszén. Nekünk, magyaroknak nehéz helyzetben túl kell járni mindenkinek az eszén azért, hogy megmaradjon ősi kultúránk és örökségünk. Józsa Judit tárlatának középpontjában Mária, mélyen tisztelt Boldogasszonyuk áll, akinek védelmező palástja alatt évszázadok óta védelmet talált népünk. A mosolygós művésznő határozot-

tan fogalmazza meg hitvallását: „Egyedülálló a magyarság Boldogasszony-tisztelete. Ez pedig minket, nőket arra tanít, hogy éljük meg minden életszakaszban a nőiségünket. Nekem nem adatott

csi rendet, a magyar népi hagyományt, ősi örökségünket magyarságtudattal ötvözve alkotok. Céлом a magyar társadalomban az egészséges önismeret elérése, ugyanakkor felhívom a figyelmet



meg, hogy gyermekem legyen, azt a teremtő erőt, amit az anyaságban nem tudtam megvalósítani, az alkotásaimon keresztül próbálom létrehozni. Valamennyi szobromat úgy szeretem, mintha a gyerekecském lenne. Művészettörténeti ismereteimre támaszkodva, az ikonográfia tudatos használatával az egyetemes Isten-tudatot, a keresztény erköl-

értékeinkre, megerősítve nemzet tudatunkat és helyes önértékelésünket Európa szívében.”

Józsa Judit néhány héttel ezelőtt Magyar Örökség díjat kapott. Örökségünk: Népmeséink, Erényeink, Boldogasszonyunk című kiállítása szeptember 15-ig tekinthető meg a Triangulum Galériában.

**ÚJ AUTÓ félévente!**  
VW Golf 1.5 Variant TSI DSG  
havi  
**199.990** forintért\*  
Ez nem blöff, ez valódi all in! Nincs egyéb költség!

\* Az ár az Áfát nem tartalmazza. A tájékoztatás nem teljes körű.

**Carmen rent**  
AUTÓBAN AZ EMBER

[carmenrent.hu](http://carmenrent.hu)

**Győr Megyei Jogú Város  
Önkormányzata licit útján  
haszonbérbe adja  
a tulajdonát képező**

**a tulajdonát képező**  
Győr 0551/53 hrsz.-ú 2119 m<sup>2</sup>  
nagyságú, szántó művelési ágú  
külterületi ingatlant.  
Kikiáltási ár: 5.000 Ft+áfa/év  
Bánatpénz: 50.000 Ft  
A licit időpontja:  
2024. szeptember 17. 9.30 óra

\* \* \*

**Győr Megyei Jogú Város  
Önkormányzata licit útján  
haszonbérbe adja  
a tulajdonát képező**

**a tulajdonát képező**  
Győr 01656/1 hrsz.-ú 4 ha 3046 m<sup>2</sup>  
nagyságú, szántó művelési ágú  
külterületi ingatlant.  
Kikiáltási ár: 74.900 Ft+áfa/év  
Bánatpénz: 100.000 Ft  
A licit időpontja:  
2024. szeptember 17. 9.00 óra

\* \* \*

**Győr Megyei Jogú Város  
Önkormányzata licit útján  
haszonbérbe adja  
a tulajdonát képező  
alábbi ingatlanokat:**

- Győr 0612/66 hrsz.-ú  
656 m<sup>2</sup> nagyságú,
- Győr 0612/68 hrsz.-ú  
2236 m<sup>2</sup> nagyságú,
- Győr 0612/69 hrsz.-ú  
697 m<sup>2</sup> nagyságú,
- Győr 0612/71 hrsz.-ú  
1838 m<sup>2</sup> nagyságú, szántó  
művelési ágú külterületi  
ingatlanok, összesen:  
5427 m<sup>2</sup> nagyságú terület.  
Kikiáltási ár: 9.440 Ft+áfa/év  
Bánatpénz: 50.000 Ft  
A licit időpontja:  
2024. szeptember 17. 10.00 óra

A bánatpénz befizetése: A bánatpénzt az önkormányzat 11737007-15466004-00000000 számú bank-számlájára kell átutalással megfizetni úgy, hogy a bánatpénz összege legkésőbb a licit időpontját megelőző napon 12:00 óráig teljesüljön az önkormányzat számláján.

*A hirdmény megtekintése: A hirdmény a Polgármesteri Hivatal Vagyon-gazdálkodási Főosztályán (Győr, Városház tér 1. Telefon: 96/500-136, ügyintéző: Pálmai Cecília), valamint az interneten (www.gyor.hu Városháza/Vagyonhasznosítási felhívás) tekinthető meg.*

# SZENIOR SZALON

**Kutasi Károly 2x35 című kiállítását láthatjuk augusztus végéig a Kisfaludy-könyvtárban. A tősgyökeres győri tanár a hetvenedik születésnapjára lepte meg magát és közönségét a tárlattal, ahol a képek nagy része párba állítva látható.**

## SZENVEDÉLYEK vonzásában

Szerző: **J. Kovács Andrea**  
Fotó: **Marcali Gábor**

**S**okoldalú ember. Kisgyermek korától rajzolt. A Kálvária úti általános iskolában Sz. Vécsei Irma szeretettette meg vele a művészetet. „Egyszer véletlenül ráborítottam a vízfestékre a vizet, és Irma néni azt mondta: mi-

lenyűgöző volt számára a belőlük áradó bátorság és kreativitás, ahogy gyurmából, papírból olyan dolgokat készítettek, ami egy felnőttnak is becsületére vált volna. „Nagyon büszke vagyok rá, hogy kolléganőmmel sok képzőművész-palántát indítottunk útnak, akik közül aztán jó párán ki tudtak teljesedni.

fejezi ki magát versben és prózában. Készít fej- és alakrajzokat, de az utóbbi időben gyakran fordul elvontabb témák felé. Akvarelljein gyakran megjelenik egy-egy győri részlet, épület.

„Hetven éve vagyok győri polgár. Végigsétálni a Baross úton, a Káptalandombon, átmenni a Rába és Mosoni-Duna fölött, az maga egy csoda. Győrben a vizek, az este, a naplemente, a vihar vagy éppen az árvíz, számomra mindig inspiráló. Éppúgy, mint a baráti, ismeretségi körömbe tartozó képzőművészek. A legelső korszakból Cziráki Lajos bácsi, Borsa Antal, Tóvári Tóth István, később Bardocz Barna, Hefter László, a mostaniak közül Koppány Attila, Radosza Attila vagy éppen Tolnai Imre. A kollégáimmal Art9000 néven megalakítottuk az Alkotó Rajztanárok Társaságát a vizuális kultúra népszerűsítésére, s hogy megmutassuk az együtt dolgozás örömét.”



Ilyen szép lett, ahogy szétfolyt. Attól kezdve a gátlásaim megszűntek egy ideig. A Révaiban Cziráki Lajos szakkörére jártam. Ő irányított a képzőművészet felé, de azt is elmondta, hogy az egyetemre bejutni reménytelen. Nem is lett belőlem se festő, se grafikus, se szobrász, se író, se költő, ezért aztán mindegyiket gátlástalanul művelhetem” – mosolyog.

Pécssett végezte a tanárképzőt földrajz-rajz szakon, és cseppet sem bánta meg. Azt mondja, rengeteget tanult a gyerekektől.

Németh Hajnal Auróra, Puklus Péter, Csermák Zsuzska... – csak pár név az egykori diákok sorából.”

Kutasi Károly huszonhat évig tanított Révfaluban a Tulipános Iskolában, másfél évtizedig vezetete is az intézményt, de szép emlékek fűzik a Móra-iskolához is, ahol öt évig oktatta a jövő dizájnereit, formatervezőit.

Élvezettel csapong a művészeti ágak, témák és technikák között, a festővásznon kívül könnyedén

A művészet mellett másik nagy szenvedélye a foci. Kisfiú volt, amikor nagybátyjai kivitték egy ETO-meccsre. „Mondanom sem kell, hogy ottragadtam, hatéves koromtól majdnem mostanáig. Éveken keresztül az összes ETO-meccsen ott voltam, Székesfehérváron, Tatabányán, Pesten. Mostanában már kicsit csillapodik a lelkesedésem, de ha tehetem, ma is mindig megnézem. Én azt gondolom, ahogy az ember a szülőházáját, vagy a szülővárosát, úgy a csapatát sem hagyhatja el.”



Filléres emlékeim, oly drágák nekem – hangzik fel a régi sláger a ménfőcsanaki nyugdíjasklubban. Kellemes érzés belépni a Horgas utcai házba, a tikkasztó augusztusi hőség szinte nem is érződik, a jó hangulat annál inkább. Utóbbiról a két előadó gondoskodik, akik gitárral és hegedűvel kísérik az ismert dalokat. Horváth Zsuzsa férjével, Ákossal először, de valószínűleg nem utoljára muzsikál itt.

# ÉLMÉNYT ADNAK az önkéntesek

## ZENÉS PROGRAM A MÉNFŐCSANAKI KLUBBAN

Szerző: J. Kovács Andrea  
Fotó: Ács Tamás

„Az Audinál dolgozom, ahol fontos a társadalmi szerepvállalás, s 2024 az önkéntesség éve. Ennek keretében pedig nemcsak fizikai segítségnyújtásra van lehetőség, hanem élményt is adhatunk. Én is jelentkeztem a programba, mert a férjemmel együtt zenélünk, régi slágereket, népdalokat adunk elő. Arra gondoltunk, hogy egy ilyen jellegű zenélés az időseknek is kellemes időtöltés lehet. Közösén énekelünk és utána beszélgetünk a dalokról, az általuk kiváltott érzésekről” – mondja Zsuzsa.

Azzal a szándékkal kezdtek bele a programba, hogy zenéjükkel örömet szerezzenek másoknak. Ám aki ad, az kap is. Így vannak ezzel ők is, hiszen nekik már a felkészülés élmény. Előadásukba bevonják a közönséget, a slágerek elhangzása után pedig marad idő a múltidézésre.

„A dalok mindenkinek mást jelentenek, ahány ember, annyiféleképpen értelmezi, s ez számunkra is elgondolkodtató. A férjemmel minden alkalomra nagy lelkesedéssel készülünk. Viszonylag széles a re-



pertoárunk, amit próbálunk a hallgatókhoz igazítani. Olyan dalokat választunk, amihez ennek a generációnak valamilyen kapcsolódása lehet, mert ismerik, megélték, esetleg előben ott voltak például egy Omega- vagy Illés-koncerten.”

A házaspár nem most kezdte az önkénteskedést, a Máltai Szeretetszolgálatnál két éve muzsikálnak havi egy alkalommal, ami szintén az akkori audis önkéntességi programból indult. Ott

tapasztalták meg először, hogy a zene valóban összeköti az embereket.

Zsuzsa egyébként kisgyermekkorától zenél, húsz éven keresztül mindennapjai része volt a

muzsika. Ákos, a férj, ugyan nem zenész, de nagyon jól gitározik és énekel. A közös muzsikálás családi rendezvényeken kezdődött, míg az önkéntesség új utakra nem vitte őket.

Némethy Veronikától, az Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény nappali ellátásainak vezetőjétől azt is megtudjuk, hogy a Horgas utcai klub kis létszámú, szinte családias, nyolcan- kilencen látogatják rendszeresen. A tagok muzikálisak, dalkörük is van, amivel a szeptemberi Ki mit tud-on indulnak majd. Éppen ezért izgalommal várták az előadást. Horváth Zsuzsa és Ákos fantasztikus emberek, csodálatos élményt adnak az időseknek, akik utána hetekig tudnak ebből töltekezni. Ráadásul mindezt házhoz hozzák, ami azért jó, mert sokan vannak, akik már nem tudnak ellátogatni a távolabbi eseményekre, így viszont részesei lehetnek egy nagyszerű zenei programnak.

# KOR 20<sup>24</sup> 25 SZAK KOK



További információk



**GYŐRI  
FILHARMONIKUS  
ZENEKAR**

MINDENKI JÁTSZIK

**GYFZ.HU**

FELETTARTÓ



FŐSPONZOR

Audi  
Hungaria



TÁMOGATÓK



FELELŐS HÁZDÍJ: PÉNEGEZÉSI ÉS KÖZÖSSÉGI SZERVEZÉS

BÉRLETEK  
A RICHTER TEREM  
JEGYPÉNZTÁRÁBAN  
KAPHATÓK.





## JÓTÉKONYSÁGI lecsó-főzés a vásárcsarnokban

A győri vásárcsarnokban augusztus 29-én reggel 8 és 12 óra között jótékonyági lecsófőző versenyt rendeznek, az elkészült ételeket a látogatók meg is kóstolhatják. A kóstolásért felajánlott összeget a Mit tehetnék Érted? Autista Otthon Alapítvány kapja, amely elsődleges feladatának az autizmussal élő személyek életminőségének javítását tartja. A szervezet tagjai maguk is árúsítanak különböző

saját készítésű termékeket a rendezvényen, az ezekért kapott összeget is céljaik megvalósítására fordítják. A főzőverseny eredményhirdetésére a kóstolást és az értékelést követően kerül sor. Aki pedig maga is kedvet kap a lecsófőzéshez, az alapanyagokat – hagymát, paradicsomot, paprikát kedvezményes áron vásárolhatja meg a vásárcsarnokban az őstermelőktől és a kereskedőktől.



## Értelemetlen PUSZTÍTÁS

Szomorú tapasztalat, hogy a közterületek rendjét többen nem tartják tiszteletben, és időről időre megrongálják a növényzetet és a kihelyezett eszközöket. Az utóbbi hónapokban azonban mintha még a „megszokottnál” is több alkalommal éreznék valakik, hogy feltétlenül rombolniuk kell a környezetükben. Nemrégiben a Baross úton tépték ki a virágokat az ágyásokból és az oszlopokból, az elmúlt héten pedig a Honvéd ligetben történt értelemetlen pusztítás: a dísznövényeket kirángatták az ágyásokból és szétdobálták, a kihelyezett hulladékgyűjtő edényeket felborogatták, megrongálták, tartalmukat a földre öntötték.



A Győr-Szol munkatársai természetesen azonnal rendet teremtettek a területeken, a vandálok nyomait mindenhol igyekeztek eltüntetni. Az ilyen és hasonló közterületi rongálások azonban nemcsak a jóérzésű emberek felháborodását váltják ki, de éves szinten több millió forintos kárt is okoznak az szolgáltatónak és a város közösségnek.

Sajnos az is többször előfordul, hogy egyesek Győr legforgalmasabb területein (Megyeháza tér, Káptalandomb) végzik el nemcsak a kis-, de a nagydolgukat is,

## NYÁRI NAGYTAKARÍTÁS GYŐR-SZABADHEGYEN!



A GYHG Győri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. dr. Dézsi Csaba András polgármester, illetve Prédlné Németh Margit, a városrész újonnan megválasztott önkormányzati képviselője kérésére Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának támogatásával a háztartásokban felhalmozódott lom jellegű hulladékok elhelyezésére gyűjtőpontot üzemeltet egyszeri alkalommal. A hulladék átvételére kizárólag a gyűjtőhelyen van lehetőség. Az ideiglenes gyűjtőpont augusztus 31-én 8 és 16

óra között üzemel Győrben, a Zöld utcai buszfordulóban. Itt elhelyezhet elektronikai, fém, papír, gumi, műanyag hulladékot, nyeresedéket, építési törmeléket, csomagolóanyagokat, bútorokat, berendezési tárgyakat stb. (Kivéve a veszélyes hulladéknak számító anyagokat!) A hulladék elhelyezéséhez hozza magával magyarországi lakcímkártyáját.

További részletek: [www.gyhg.hu](http://www.gyhg.hu)

Szívügyünk Győr tisztasága!

# 12. MAGAS-BAKONY

## TELJESÍTMÉNYTÚRÁK

A CARTOGRAPHIA KUPA ÉS AZ ÉSZAK-DUNÁNTÚLI KUPA FORDULÓJA

**MAGAS-BAKONY 50** Bakonybél – Gereencepuszta – Kóris-hegy – Vinye – Zörög-hegy – Csesznek – Porva-Csesznek vá. – Porva – Szépatmapuszta – Bakonybél

**MAGAS-BAKONY 30** Bakonybél – Gereencepuszta – Kóris-hegy – Porva – Szépatmapuszta – Bakonybél

**MAGAS-BAKONY 20** Bakonybél – Gereencepuszta – Kóris-hegy – Kisszépalma-puszta – Szépatmapuszta – Bakonybél

**MAGAS-BAKONY 10** Bakonybél – Gereencepuszta – Bakonybéli-Szarvad-árok – Bakonybél

	RAJTIDŐ	TÁV	EMELKEDÉS	SZINTIDŐ	ELŐNEVEZÉS 08.27-IG	NEVEZÉS HELYSZÍNEN
50-es Kaland	06:00-08:00	51,5 KM	1484 M	12 Óra	3300 Ft	4000 Ft
30-es Kaland	06:00-11:00	29,9 KM	807 M	8 Óra	3000 Ft	3700 Ft
20-es Kaland	06:00-11:00	23,1 KM	692 M	7 Óra	2900 Ft	3600 Ft
10-es Kaland	07:00-11:00	11,5 KM	399 M	4 Óra	2800 Ft	3500 Ft

**RAJT ÉS CÉL A PIKOLÓ VENDÉGLŐ (Bakonybél, Kossuth u. 1.)**  
Az ellenőrzőpontokon frissítővel, a célban meleg étellel kínálunk!  
**10 éves kor alatt és 70 éves kor felett INGYENESI!**

**BAKONYI KALANDOROK TURISTA EGYESÜLET**  
bakonyikalandorok@gmail.com  
Tunner Levente +36 70 614 9853  
<https://bakonyikalandorok.info>

**ONLINE NEVEZÉS:**  
<https://nevezes.bakonyikalandorok.info/>

**2024.08.31.**

## AKCIÓS klímaellenőrzés és töltés.

**33.900 Ft helyett 28.900 Ft \***

\*Az akció 500g régi klímagázig érvényes.

**Kwik Auto**  
GUMI- ÉS  
AUTÓSZERVIZ HÁLÓZAT

+36 30 690 6990  
gyor@kwikauto.hu  
[www.kwikauto.hu](http://www.kwikauto.hu)

9024 Győr,  
Szent Imre út 55.  
(Mol-kút mögött)

**MOSTANTÓL új gázzal is!**  
Az akció az új gázra nem vonatkozik.

**EGYSZERŰ MEGOLDÁSOK, HOSSZÚ TÁVÚ MEGBÍZHATÓSÁG.**



# MEGÚJUL a Nép utca és az Újító utca ivóvízellátó rendszere

Szöveg és fotó: Pannon-Víz Zrt./Borsi Viktória

Győrben a Nép utcában és az Újító utcában – utóbbi a Tulipán u. és Szegfű u. közötti szakaszon – évek óta folyamatos meghibásodások jelentkeztek az egyébként alumíniumvezetékű és már elavult ivóvezetékeken. A csőtörések során jelentős vízvesztések is keletkeztek, ebből adódóan szükségessé vált az érintett szakaszok felújítása.

„A rekonstrukció során mindkét szakaszon korszerű elektrofizikus kötésű PE műanyag gerincvezeték és házi bekötések kerülnek kiépítésre. A megvalósítás során bővül a vezeték átmérője is, hiszen a meglévő NA80 helyett NA100 átmérőjű vezetékkel fektetünk le, javítva ezzel a rendszer hidraulikáját, kapacitását. A kiviteli munkák augusztus végén, a munkaterület-átadásokkal megkezdődnek, mellyel 87 méteren megújul az Újító utca gerincvezetéke, továbbá 12 darab házi bekötés, egy tűzcsap és egy meglévő ivókút átkötése is az utcában. A Nép utca felújítása ettől jóval nagyobb szakaszt érint. 719 méteren kezdődik meg hamarosan az ivóvíz-gerincvezeték cseréje az utcában, melyhez kapcsolódóan 50 darab házi bekötés és az érintett szakasz tűzcsapai is teljesen megújulnak” – adott minderről tájékoztatást Horváth Ottó, a Pannon-Víz Zrt. vezérigazgatója.

Az Újító utcai rekonstrukciós munkák tervezetten 2-3 hetet vesznek igénybe, míg a nagyobb volumenű Nép utcai rekonstrukciós munkák kb. 2 hónapig is eltarthatnak. A felújításhoz kapcsolódó vezetékszárásokról, átmeneti ivóvízellátás szüneteléséről az érintett lakosságot külön tájékoztatjuk.



Szeretnénk felhívni a lakosság és az arra közlekedők figyelmét, hogy a kiviteli munkák ideiglenes forgalomkorlátozással járnak majd. Kérjük, az érintett utcaszakaszokon körültekintően közlekedjenek!

„Jelen felújítások elvégzésével a városrészi ivóvízhálózatán korábban jelentkező meghibásodások és vízvesztések csökkenthetők és növekszik a városrészi ivóvízellátásának biztonsága” – tette hozzá Horváth Ottó.

## VÁLTOZIK a Dunakapu téri piac helyszíne

A Bornapok rendezvény miatt változik a Dunakapu téri piac helyszíne augusztus 24-én, szombaton. A Dunakapu tér helyett a Tarcsay Vilmos utca 1–3. szám alatti parkoló (a piac korábbi területe) ad otthont a piacnak. A kereskedők és őstermelők az ideiglenes helyszínen is a megszokott választékkal várják a vá-

sárlókat reggel 6 órától 13 óráig. A szombati piac ideje alatt szünetel a parkolási lehetőség a Tarcsay parkoló egész területén. A szolgáltató mindenkit arra kér, hogy gépjárművével augusztus 23-án, pénteken 20 óráig hagyják el a parkolót, melyet augusztus 24-én, szombaton 15 órától lehet újra használni.

**A Győri Ipari Park** központi Szolgáltatóházában (Győr, Gesztenyefa u. 4.)

18–20 m<sup>2</sup>-es, légkondicionált **IRODAHELYISÉGEK** hosszú távra **KIADÓK.**

modern környezet  
ingyenes parkolás  
bankautomata  
konferenciaterem

Győri Nemzetközi Ipari Park Kft. • Telefonszám: 96/506-978, 96/506-979

**FEMOL AUTÓUDVAR**  
**KÉSZPÉNZES autófelvásárlás**  
**HITELÜGYINTÉZÉS**

- bizományos értékesítés
- rövid határidővel
- tárolási díj nélkül!

Győr, Fehérvári út 79. • 06-30/901 5808 • 06-30/914 9951

## ÁLLÁSHIRDETÉS

**A GYŐR-SZOL Zrt. Távhőszolgáltatási Igazgatósága felvételt hirdet**

### ÁCS-ÁLLVÁNYOZÓ

munkakör betöltésére.

**Feltétel:** szakirányú végzettség. **Foglalkoztatás jellege:** 8 órás munkaidő, egy műszakos munkarend. **Feladat:** elemes és egyéb acélszerkezeti állványok építése állványterv alapján, előre gyártott elemes állványok építése zárt térben, zsúlózási feladatok elvégzése helyreállítási munkáknál, faipari műhelymunkák elvégzése.

### FŰTÉSSZERELŐ

munkakör betöltésére.

**Feltétel:** szakmunkás-bizonyítvány. **Előnyt jelent:** hegesztő skakutudás. **Foglalkoztatás jellege:** 8 órás munkaidő, egy műszakos munkarend.

### CSŐSZERELŐ

munkakör betöltésére.

**Feltétel:** szakmunkás-bizonyítvány. **Előnyt jelent:** hegesztő skakutudás. **Foglalkoztatás jellege:** 8 órás munkaidő, egy műszakos munkarend.

### MŰSZERÉSZ

munkakör betöltésére.

**Feltétel:** szakirányú végzettség (elektroműszerész). **Előnyt jelent:** PLC programozási ismeretek. **Foglalkoztatás jellege:** 8 órás munkaidő, egy műszakos munkarend.

### LAKATOS

munkakör betöltésére.

**Feltétel:** szakmunkás-bizonyítvány. **Előnyt jelent:** hegesztő skakutudás. **Foglalkoztatás jellege:** 8 órás munkaidő, egy műszakos munkarend.

### KAZÁNKEZELŐ/KAZÁNGÉPÉSZ

munkakör betöltésére.

**Feltétel:** Fémipariszakmunkás-bizonyítvány/Kazánkezelő-bizonyítvány. **Előnyt jelent:** Középszintű végzettség. **Foglalkoztatás jellege:** Jól tervezhető 12 órás, folyamatos munkarend. **Feladat:** a megfelelő vízminőség biztosítása, gőz- és forróvízkazánok üzemeltetése, geotermikus hőátadó állomás felügyelete, rendszeres karbantartási tevékenység.

Bérezés megegyezés szerint.



Fényképes szakmai önéletrajzát a következő címre várjuk: Győr-Szol Zrt. Munka és Bérügyi Osztály 9024 Győr, Orgona u. 10. vagy munkaigy@gyorszol.hu. A borítékra kérjük írják rá, illetve az e-mail tárgyában tüntessék fel a „Távthő” jellegét.





# CSATLAKOZZ A TERÜLETVÉDELMI TARTALÉKOSOKHOZ!


HAZASZERETET. KÖZÖSSÉG. TAPASZTALAT.

[IRANYASEREG.HU](https://iranyasereg.hu)

MAGYARORSZÁG BIZTONSÁGA ÉS BÉKÉJE KÖZÖS ÜGYÜNK.

KÉSZÜLT A HONVÉDELMI MINISZTERIUM MEGBÍZÁSÁBÓL, MAGYARORSZÁG KORMÁNYA MEGRENDELÉSÉRE.



NICOLAS CHAMFORT GONDOLATA; 1. RÉSZ	TORZ ALAKTALAN	A NYAKBA ER A HAJ ALUL, A KÖZEPEN!	▼	RÓMAI 50-ES GÖD HATÁRAI!	BERENDEZÉS	TERMÉST BETA-KARITÓ	ALAPINFORMÁCIÓ VÍZBEN ÁLL!	▼	HAL-SZELET! KAIRO LAKOSA	A GALGA PARTJAI!	AMPER, RÓVIDEN	NŐI RUHA-DARAB	ZÓLYOM FOLYOJA LELA-KATOL	▼	GIGA-RÓVIDEN ÁLLÓVÍZ	HATÁROZOTT NEVELŐ	A KÓRHÁZ JELE NÉP-ÁKARAT	▼	HARMINC-NAPI
							JEGYES JAPÁN ÉS OLASZ AUTÓJEL			ILLETÉKET MEGFIZET FESZEN-GÉS						AZ Ó TU-LAJDONA HAMIS INDITEK			R
KATONAI EGYENRUHA											MADÁRGYOMOR TÍZ A KOBÓN				AZ ESŐN ÁLL OTT ALUL NÉPIESEN				
ORTO-RÓVIDEN	AZ A SZEMÉLY VELE EGYIDŐS			GAZDASÁGI ÉPÜLET ÜGYVÉD A TUDÓJA															ORIENS RÓVIDEN HOZZÁ-CSAP
NÉMÁN RAKÓ!		HAVASI EMBER DUPLÁZ						TÁJÉKOZTATÁS VALÓBAN											
SEBES-SÉGET NŐVELO							BAR, RÓVIDEN ÁLLOMÁS RÉSZE		KIEJTETT BETŰ FELÉM CIPEL			RONTGEN, RÓVIDEN DUNÁNTŰ-LI VÁROS		ÁPORODOTT LE-VEGŐJŰ SZAKASZ					
FÉNYTELEN, TOMPA	HŐS-MONDA AZ IDEZET 2. RÉSZE					FEL-FRISSÜLT KÖNNYŰ BOR							ERED FIZETŐ-ESZKÖZ						EMBERI EROVEL MŰKÖDŐ (GÉP)
				PÁNCÉL-FIÓK DUÓTAG!							DRÁGAKÓ FŐZELÉK-NOVÉNY					ÁZSIAI ÁLLAT EGYKOR			
MEGA-RÓVIDEN SZEMMEL ÉSZLELO					LOPVA SZEREZ FÉL ADAG!				KÖNNYŰ KISKABÁT FADARAB VÉGEI!										A VÉGE ELEJE! ROJT-DARAB!
IZOMBAN REJLIK				NEM IS EZEN! EME					RITKA NŐI NÉV ENERGIA, RÓVIDEN						SEJT, TUD AZ URÁN VEGYJELE				
 G																			



A helyes megfejtést jövő hét szerdáig küldheti be szerkesztőségünkbe: 9023 Győr, Kodály Zoltán u. 32/a vagy [jatek@gyorplusz.hu](mailto:jatek@gyorplusz.hu). A szerencsés megfejtő nyereménye **páros mozijegy**, amely beváltható a Cinema City Győr moziban szabadon választott filmre a premier után két héttel. Előző rejtvényünk nyertesét e-mailben, illetve postán értesítjük.




## WHB – III. GYŐRI

# ZÖLD FUTÁS

## 2024. OKTÓBER 5.

NEVEZÉS:

[WWW.ZOLDGYOR.HU](http://WWW.ZOLDGYOR.HU)





# ÉRMET IS HOZHATNAK PÁRIZSBÓL a győri paralimpikonok

Szerző: Nagy Roland  
Fotó: Magyar Paralimpiai Csapat

Tizenhárom sportágban harminckilenc versenyző képviseli a magyar színeket a párizsi paralimpián, amely augusztus 28-án kezdődik és szeptember 8-ig tart. A küldöttség tagja lesz a Győri Atlétikai Club két asztaliteniszezője, Arlóy Zsófia és Szvitacs Alexa is, a sportág válogatottját pedig szövetségi kapitányként ezúttal is Vigh Zsolt vezeti.

„Nem lesz könnyű dolgunk, hiszen változott a lebonyolítás a tokiói játékokhoz képest. Ott, ha valaki elrontotta az első meccsét, még volt javítási lehetőség, ezúttal ilyen nem lesz. A judóhoz, birkózáshoz hasonlóan már ez épek olimpiáján is egyenes kieséses rendszerben játszottak az asztaliteniszezők is. A fizikai, taktikai felkészülés mellett fejen is topon kell lenni már az első pillanatban, hiszen a nyitó meccsen egy vereség az azonnali búcsút jelenti a paralimpiá-

tól” – kezdte a beszámolót a felkészülésről Vigh Zsolt, aki a győriek mellett a kétszeres bajnok Pálos Péter, valamint a kereszteses mezőnyben induló



Major Endre alkotta csapatot irányítja Párizsban. A kapitány szerint Pálos egyértelműen esélyes az éremre, ahogy Szvitacs Alexa is.

„Alexa öt éve győri versenyző, a legutóbbi paralimpiáról bronzéremmel tért haza, most saját

magával szemben is az az elvárása, hogy ismét dobogóra állhasson, ha lehet, még fényesebb medállal a nyakában, mint Tokióban. Arlóy Zsófinak szintén

vannak kiemelkedő eredményei, tőle óriási teljesítmény lenne egy érem, de benne van a pakliban, ugyanúgy, ahogy az Arlóy-Szvitacs páros esetében is” – beszélt a remélt eredményekről a kapitány. A felkészülés nagy részét Győrben, a sportág paraszakágának hazai központjában,

a Club Arénában végezte el a válogatott, ahol Papp Gábor tulajdonostól is minden segítséget megkaptak ahhoz, hogy a lehető legjobb körülmények között tudjanak edzeni.

„Becsülettel felkészültünk, de ahogy mindig is mondtam, az olimpia más kávéház, mint az összes többi nagy verseny. Itt mindenki élete legjobbját akarja nyújtani, és lesz, akiből ez a tudat a maximumot hozza ki, és olyan is előfordul, hogy az esélyeseket görcsössé teszi. Az eddigi legteljesebb stábbal vágunk neki a nagy kalandnak, a sportolóinkat masszőr, pszichológus és több edző is segíti a helyszínen. A válogatott tagjai jövő héten több turnusban érkeznek meg Párizsba, és rövid idejük lesz barátkozni a helyszínnel, hiszen jönnek majd a mérkőzések. Természetesen Tokióban nem csak a meccsekből tanultunk, a logisztika is talán könnyebb lesz a korábbi tapasztalatok alapján” – tette hozzá a csapat győri kapitánya.

## ETO FC: Türelemjáték az első pontszerzésig



Fotó: MekliZ Fotóstúdió

A tavaszi szezon utolsó öt mérkőzésére érkezett Borbély Balázs a zöld-fehér kispadra, ahonnan aztán egy veretlen végjátékot dirigált, egyenes utat biztosítva az együttesnek az első osztályba. A taktikában a kommunikáció gyökeres megváltoztatása adta a fő csapásvonalat, Borbély a feljutást jelentő mérkőzés után, az ajkai stadion gypén szűkszavúan annyit mondott: „Elhittem velük, hogy tudnak focizni”.

Az átigazolási időszaknak még nincs vége, és a klub tulajdonosától, Világi Oszkártól megnyugtató információk érkeztek a klubvezetés felé, ő ugyanis teljes mellszélességgel támogatja a játékoskeret frissítését. „A cserepadról nem tudunk olyan minőséget a pályára küldeni, hogy legyen olyan erő, vagy új energia, ami meg tudja fordítani a mérkőzés állását. Mindenkép-

pen kellene egy vérbeli támadó, aki gölt is tud rúgni, hasznos az ellentámadásnál és területeket tud megfutni, kellőképp agresszív és gólérzékeny” – emelte ki Borbély még a kecskeméti mérkőzés előtt. Fejtörésre ad okot a sérült Bumba helyettesítése a szélső pozícióban is, de a középpálya és a belső védelem is erősítésre szorul. A játékkép megváltoztatásával lehet ugyan új irányokban próbálkozni, de ezeket a réseket mindenképpen be kell tölteni a vezetőedző szerint.

Az ETO kapott egy kis szünetet a más ligában is játszó Puskás Akadémiának köszönhetően, így az ötödik forduló meccse elmarad. A hatodik fordulóban Miskolcra utazik a csapat augusztus 31-én, a hétvégén a DVTK pedig a Kecskeméti fogadja, amely legutóbb 2-1-re épp az ETO-t győzte le.



Az utóbbi évek hagyományait folytatva, nyilvános edzéssel kezdte meg az új idényt az Audi ETO KC női kézilabdacsapata. A szakmai stábnak mindössze két hét áll rendelkezésére, hogy bajnoki rajt és a tétmérkőzések sora előtt megfelelő formába hozza a Bajnokok Ligájában címvédő együttest.

## ÁTALAKULT CSAPATTAL INDUL HARCBA a trófeákért az Audi ETO

Szerző: Nagy Roland  
Fotó: MekliZ Fotóstúdió

A keret alaposan átalakult, hét játékos távozott, hatan pedig érkeztek Győrbe. Nehezíti Per Johansson vezetőedző dolgát, hogy a munkát csonka kerettel tudta elkezdni, hiszen az érkezők sem egyszerre csatlakoztak a kerethez, sőt az olimpia miatt több játékos extra pihenőt kapott. Az első közös gyakorlón nem volt ott Linn Blohm, Kari Brattset Dale, Veronica Kristiansen és Estelle Nze Minko sem, ők később csatlakoznak majd a társakhoz. Fodor Csenge nyolcadik idényét kezdi az ETO játékosaként.

„Tizenhét évesen sétáltam be először ebbe az öltözőbe, most pedig huszonöt évesen teszem ezt, furcsa kimondani, hogy az ETO-ban eltöltött idő alapján a legrutinósabbnak számítok a csapatban. Ennek a társaságnak az emberi oldala fantasztikus, itt könnyű felvenni a ritmust, egyszerű beilleszkedni is. Az újaknak



abban is próbálunk segíteni, hogy a várost megismerjék. Az érkezők nem ijedősek, és mindannyian óriási elszántsággal várják a kezdést” – mondta a zöld-fehérek válogatott szélsője, aki szerint a csapattal szemben támasztott elvárások idén is magasak.

„Egyszerű kimondani azt, hogy mindent meg kell nyerni, de ezért nagyon sokat kell dolgozni. Nyilván ez terhet rakhat a játékosokra, de itt még soha nem

volt olyan csapattársam, aki ezzel ne tudott volna megbirkózni. Szerintem rendben leszünk” – tette hozzá Fodor Csenge.

A csapatot legközelebb augusztus 25-én, vasárnap 14 órától láthatja a közönség az Audi Arénában, a zöld-fehérek a francia bajnok Metz ellen játszanak felkészülési mérkőzést, majd szeptember 3-án az előző idény NB I.-es bronzérmese, a Mosonmagyaróvári KC látogat Győrbe.

## NŐI FOCI: továbbra is az élmezőnybe várják az ETO-t



Öreg Cintia csapatkapitány

Az ETO FC Győr női szakágának szezonkezdő sajtótájékoztatóját tartották csütörtökön, ahol bejelentették az új igazolásokat is. Horváth Cs. Attila, a női szakág vezetője ismertette a csapat 2024/25-ös keretét, a tíz távozó helyét igyekeznek minőségi játékosokkal pótolni. A bajnokság 12 csapattal rajtol el, a kétfordulós, 22 mérkőzéses idény rájátszással ér majd véget az első négy helyezésért. Horváth Cs. Attila hozzátette, hogy a BL mellett Európaligát is szerveznek a női labdarúgóknak, az ETO már ebben a szellemenben fogja az idénybeli mérkőzéseit játszani. Dörnyei Balázs

vezetőedző elmondta, hogy a tavaszi szezonhoz képest erősebb felkészülést tudtak produkálni az utánpótláscsapatok segítségével. A tervezett munkát elvégezték, az élettanilag optimális edzésidőpontok és a beiktatott pihenők ideális felkészülést biztosítottak. Az első meccset az ETO a Soroksár ellen játssza augusztus 24-én, szombaton 17 órától Győrben. A női bajnokság második fordulójában, augusztus 31-én a női és férfi labdarúgócsapat is Miskolcon játszik a DVTK otthonában. A sajtótájékoztatóról bővebben a gyorplusz.hu oldalon számoltunk be.

# Prima

Kiemelt ajánlat: augusztus 23–29.

### HÚSVÁSÁR

Magyar, csont nélküli sertéskaraj

**1699 Ft/kg**

Magyar, csont nélküli sertésstarja 1999 Ft/kg  
Sertéslapocka 1399 Ft/kg  
Sertésmáj 599 Ft/kg

### Pecsenyekacsacomb

**2000 Ft/kg**

Pecsenyekacsamell 1500 Ft/kg  
Pecsenyekacsa-zúza 999 Ft/kg  
Pecsenyekacsa, egész 869 Ft/kg

### Mangalica vékony kolbász csemege, csípős

**3999 Ft/kg**

Mangalica vastag kolbász 5100 Ft/kg  
Mangalica füstölt érlelt sonka 4999 Ft/kg  
Mangalicaszir 1 kg., Prívát Hús 2999 Ft/kg

### Chepke trappista sajt

**1750 Ft/kg**

Mesés tejföl 20%-os, 300 g, 1396,67 Ft/kg

**419 Ft/db**

Zorbas őszibarack 425 g, os, 938,82 Ft/kg

**399 Ft/db**

Fjk tőkehalból olívaolajban 115 g, 7817,39 Ft/kg

**899 Ft/db**

Allegro extra szűz olívaolaj 0,5 l, 7198 Ft/kg

**3599 Ft/db**

HB Lager dobozos sör 0,5 l, 458 Ft/l, betétdíj nélkül

**229 Ft/db**

**Prima és CBA üzleteinkbe várjuk jelentkezését áruforgalmi ügyintéző, bolti üzletvezető, bolti műszakvezető, bolti eladó-pénztáros munkakörbe.**

Pályakezdők, nyugdíjasok jelentkezését is várjuk. Jelentkezés helyben, az üzletvezetőnél vagy fényképes önéletrajzokat a [munkahelygyor@gmail.com](mailto:munkahelygyor@gmail.com) e-mail-címre várjuk.

CBA Kismegyer Győr, Mohi u. 9.  
Prima Győr, Ifjúság körút 36.  
Prima Győr-Ménfőcsanak, Új élet u. 19.  
Prima Győrzámoly, Ancsali u.  
Prima Győrújbarát, Széchenyi körút 18.  
CBA Delikát Győr, Mónus Illés u. 24/b  
CBA Delikát Győr, Szigethy Attila út 80.

Aldo Nicolaj

## HÁRMAN A PADON

színmű | rendező: Bakos-Kiss Gábor

Bende Ildikó

## SZEPTEMBERI MŰSOR

## NAGYSZÍNHÁZ

7. szombat	10.00	<b>Kenvéd Kft.</b> <b>30 éves jubileumi műsora</b>	zártkörű
8. vasárnap	17.00	<b>A Padlás</b>	bérletszünet
12. csütörtök	19.00	<b>PéNZ az égből</b>	bérletszünet
14. szombat	17.00	<b>Valahol Európában</b>	bérletszünet
15. vasárnap	17.00	<b>Buborékok</b>	bérletszünet
28. szombat	19.00	<b>Szentivánéji álom</b>	<b>Premier</b>
29. vasárnap	15.00	<b>Szentivánéji álom</b>	Sipka

## KISFALUDY TEREM

7. szombat	19.00	<b>Esőember</b>	bérletszünet
17. kedd	18.00	<b>Mondj Te is egy verset...</b> Kisfaludy terem előtti Pódiumszínpad	ingyenes
21. szombat	19.00	<b>Hárman a padon</b>	bemutató
22. vasárnap	15.00	<b>Hárman a padon</b>	Betlen A
24. kedd	17.00	<b>Hárman a padon</b>	Gáti A
26. csütörtök	19.00	<b>Hárman a padon</b>	Simon Kázmér A
27. péntek	19.00	<b>Hárman a padon</b>	Gárdonyi A
29. vasárnap	15.00	<b>Hárman a padon</b>	Betlen B

## OKTÓBERI ELŐZETES

## NAGYSZÍNHÁZ

1. kedd	19.00	<b>Primadonnák</b>	bérletszünet
2. szerda	19.00	<b>A Riviéra vadászói</b>	bérletszünet
6. vasárnap	15.00	<b>Valahol Európában</b>	bérletszünet
25. péntek	19.00	<b>Puskás, a musical</b>	bérletszünet
26. szombat	15.00	<b>Puskás, a musical</b>	bérletszünet
	19.00	<b>Puskás, a musical</b>	bérletszünet

## KISFALUDY TEREM

5. szombat	11.00	<b>A Pincérfrakk utcai cicák</b>	bérletszünet
13. vasárnap	15.00	<b>Jókai</b>	bérletszünet
19. szombat	11.00	<b>Tom Sawyer kalandjai</b>	bérletszünet
20. vasárnap	15.00	<b>EternalGames - A Végtelen játéka</b>	bérletszünet
27. vasárnap	11.00	<b>Tűzön-vízen át</b>	bérletszünet
31. csütörtök	19.00	<b>Esőember</b>	bérletszünet

## PADLÁSSZÍNHÁZ

3. csütörtök	19.30	<b>Strip-tease (Sztriptíz)</b>	bérletszünet
6. vasárnap	19.30	<b>Az erősebb</b>	bérletszünet

Online jegyvásárlás: [www.gyoriszinhaz.jegy.hu](http://www.gyoriszinhaz.jegy.hu)  
Jegypénztár és szervezés újranyitás: 2024. augusztus 26.

A BÉRLETES ELŐADÁSOKRA IS VÁLTHATÓK JEGYEK.